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Кроз ђачки објектив 
 

Фотографија и анимација су уметнички медији 

који су блиски данашњим генерацијама и који 

омогућавају најбољи спој уметничког 

сензибилитета и дигиталних способности 

ученика, те отуда и не чуди што је интересовање 

ученика за интермедијски рад све очитије из 

године у годину. 

Летња школа фотографије и анимираног филма одржала се у Банској Бистрици 

(Словачка) од 2. до 7. августа 2024, у организацији Методијског центра Универзитета 

Матеја Бела за Словаке који живе у иностранству, а међу овогодишњим учесницима 

нашли су се ученици из Украјине, Румуније, Аустралије, Ирске и Србије. Из Србије је 

учествовало четрнаестеро ученика, међу којима су се нашла и три ученика наше 

школе: Николија Инђић (III1), Маша Ступар (IV1) и Давид Шранка (IV2), које је 

предводила наставница Марија Кукучка Супекова. 

Циљ ове школе је да се подстакне и развија креативни потенцијал деце и омладине 

Словака који живе у иностранству. У програм су биле укључене разне радионице које 

су се односиле на фотографију и анимацију 

кратког филма блиског креативним сегментима. 

На крају је рад учесника вреднован од стране 

организатора, а највреднији су добили признање.  

Сем радионица, организатори су припремили 

излет, посету музејима, галеријама и обилазак 

града Банске Бистрице, што је употпунило 

образовне садржаје ове јединствене школе. 
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Први школски кораци 
 

Први школски кораци су најважнији, јер уласком у школу започињемо процес рада на 

себи и процес стицања знања, те укључивања у заједницу, која има своја правила и 

норме, али која истовремено нуди и простор за испољавање наше слободе и развијање 

наших потенцијала. Ти први кораци у нови, до тада непознати свет, неретко се памте 

до краја живота. Свечани пријем првака уприличен је у холу школе 29. 8. 2024, а  

приредбу су припремили ученици који ове године крећу у пети разред. Четрдесет и 

четворо знатижељних малишана ове године крочило је у нашу школу, а добродошлицу 

су им пожелеле директорка школе Снежана Оклобџија и Бојана Кнежевић, педагог 

наше школе. Будући прваци добили су на поклон пакете које су припремили „Универ” 

и „Бамби”. Ово је мали дар за сами почетак, а прави дар − знање – ученици ће добити 

кроз своје школовање, у које ће их увести њихове учитељице − Драгана Јеличић и 

Весна Кецман.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дан школе 
 

У недељу, 15. септембра,  обележен је Дан школе. Свечаност је започета 

традиционалним полагањем венаца на Споменик Здравку Челару, након чега је 

уследила приредба. Идеја водиља овогодишње свечаности јесте подизање свести о 

важности разумевања, уважавања других, прихватања различитости и толеранције. 

Мартина Велемир, наставница српског и координаторка приредбе, послала је снажну 

поруку о значају емпатије, осврнувши се на крваву бајку нашег столећа – трагичан 

догађај у ОШ „Владислав Рибникар”. Мото овогодишње приредбе Емпатија − мост 

који нас спаја донео је програмску разноврсност, па су се публици представили: хор, 

драмска секција млађих и старијих разреда, рецитаторска секција на српском и 

словачком језику, секција из руског језика. Користећи различит израз (музику, песму, 
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говор, знаковни језик), сви учесници 

су указали на важност емпатије. 

Саосећање, свест о нужности и лепоти 

живота који почива на толеранцији и 

људскости, били су присутни у сваком 

сегменту овогодишње свечаности. У 

организацији приредбе учествовало је 

преко стотину ђака, а подршку су им пружиле њихове наставнице и учитељице: 

Мартина Велемир, Сања Велимир, Љубица Милићевић, Лидија Санковић Лаћарац, 

Нада Бањац, Мира Бојиновић Лабус, Драгана Јеличић, Валентина Костић Јовић и 

Марија Кукучка Супекова. 

 

Међународни дан мира 
 

Међународни дан мира, празник који су прихватиле 

Уједињене нације и који је установљен почетком 

осамдесетих година 20. столећа, обележава се 21. 

септембра у многим нацијама, што сведочи о његовом 

значају по нашу цивилизацију. Мир треба неговати и 

славити увек, посебно у мирнодопским временима, како се 

не би заборавило које благодати он доноси, а шта се 

дешава, када се чак и на трен, у та времена увуче насиље и 

рат. Ученици продуженог боравка обележили су на прави 

начин Међународни дан мира и сагледавали то питање из 

своје дечје визуре. На самом епилогу послали су поруку која исказује суштину овог 

значајног датума: „Нека влада мир на земљи. Бар један дан мира и ненасиља” и која 

казује да човечанство и даље, будући да се и данас диљем света воде сукоби, није 

појмило прави значај овог датума. 
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Одличја за омиљени спорт наших ђака 
 

Стони тенис има дугу традицију, како у 

нашем месту, тако и у нашој школи. Иако 

је његов почетак био скроман, као игра у 

салонима, током година он је доживео 

еволуцију и попримио статус олимпијског 

спорта. Наша школа сваке године на свој 

начин доприноси развоју овог занимљивог 

спорта, у ком су динамика и стратегија 

најбитнији носиоци надметања. Школско првенство у стоном тенису одржано је од 30. 

9. до 1. 10. 2024, и на њему су ученици забележили значајне резултате.  

У категорији девојчица прва места освојиле су: Ања Ступар (1. место), Андреа Шулц 

(2. место), Сташа Балабан и Софија Пазман (3. место), а у категорији дечака истакли су 

се: Душан Хајдер (1. место), Марко Марјановић (2. место) и Давид Петковић (3. место). 

 

У уторак, 8. октобра, одржано је Општинско првенство у стоном тенису. Наши 

ученици освојили су прво место у екипној 

конкуренцији. У екипи дечака играли су: 

Марко Марјановић, Давид Петковић и 

Душан Хајдер, а код девојчица боје 

школе су браниле: Сташа Балабан, 

Софија Пазман, Ања Ступар и Андреа 

Шулц. У појединачној конкуренцији 

освојене су две златне медаље (Марко 

Марјановић и Ања Ступар), једна сребрна (Сташа Балабан) и једна бронзана (Душан 

Хајдер).  

 

За катедром 
 

Поводом Дана наставника, 4. октобра 2024,  г. Александар Боцан-Харченко, амбасадор 

Руске Федерације у Републици Србији, организовао је пријем за наставнике руског 

језика у згради амбасаде, у Београду. 
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Међу званицама је била и Љубица Милићевић, наставница 

руског језика из наше школе. Присутним гостима 

обратили су се и честитали празник амбасадор А. Боцан-

Харченко, министарка просвете Славица Ђукић 

Дејановић, као и наш прослављени глумац Милош 

Биковић. 

Свечаност су увеличали 

уметници Бољшог театра 

пригодним програмом. 

На овај начин, још једном је акцентован значај 

наставничке професије. Наставник је важан чинилац у 

сваком друштву и камен темељац за изградњу једног 

здравог друштва, у којем ће се знање, култура и 

образовање вредновати у свим аспектима живота. 

 

 

 

Дечја недеља 
 

„Ја сам дете, имам план: Толеранција и 

љубав за сваки дан!“, био је овогодишњи 

мото Дечје недеље, која је трајала од 7. до 

13. октобра 2024, и која је била обележена 

низом активности које су имале за 

примарни циљ да се деци укаже на њихова 

права, али и њихове одговорности. Као и 

сваке године, истакнута је важност 

међусобног разумевања, толеранције и саосећања. Све активности биле су тако 

конципиране да се њиховом реализацијом оснажи и вршњачка сарадња, јер на 

међугенерацијској солидарности и прихватању различитости, почиваће оно што следи 

током њиховог школовања и након ове недеље. Своју кретивност и тимски дух 

ученици су испољили током ове недеље кроз наменски организоване догађаје, 

креативне радионице, спорт и игру, и, на тај начин, још једном спознали значај 

припадања заједници у којој ће моћи да развијају своје потенцијале и негују своју 
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особеност, а првацима је традиционално, баш током ове недеље, организован пријем у 

Дечји савез. 

 

 

 

 

 

 

 

Трка за срећније детињство 
 

Јесењи крос одржан је 15. октобра на стадиону Фудбалског 

клуба „ЧСК Челарево”, под називом „Трка за срећније 

детињство”. Детињство је свакако 

срећније када смо у прилици да 

одмеравамо своје снаге, да 

искусимо и пораз и победу, да 

учествујемо чак и када нам се та 

стаза од старта до циља учини 

непремостивом. Ми искушавамо своју издржљивост, 

упорност и истрајност, па чак и ако се не окушамо у 

будућности у спорту, те борбе са нама самима нам 

предстоје чиме год се бавили у животу. 

 

Здрави залогаји  
 

Учитељица Ксенија Грбић је са својим ученицима из продуженог боравка реализовала 

радионицу под називом „Правилна и здрава исхрана”. Сачињена је пирамида исхране, 

разговарало се о здравим животним навикама, о важности уношења здравих 

намирница, као и о штетности брзе хране, која је и те како примамљива млађим 

генерацијама. Примарни циљ ове радионице је да се подигне свест о значају правилне 
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исхране и да се култура исхране, која у нашим крајевима није негована на прави начин, 

подигне на један виши ниво. 

 

На ту тему, надовезали су и  други ученици продуженог 

боравка, који су са учитељицом Јасном Кавгић 

обележили Дан јабука. Овај дан се обележава 20. 

октобра и посвећен је промоцији здравља и значају 

јабука у исхрани. 

Кроз израду 

паноа, ученици су 

се осврнули на 

хранљивост овог воћа и на његов учинак на 

наше здравље. Колико је јабука битна, види се и 

по томе, што је народ ту воћку најрадије 

користио у метафоричним изразима нашег 

усменог стваралаштва да би указао на једрост, 

снагу, младост и здравље.  

 

Још један степеник ка спортском врху 
 

На Окружном такмичењу у стоном тенису, одржаном 22. октобра у Новом Саду, 

учествовали су: Андреа Шулц, Ања Ступар, Сташа Балабан, Софија Пазман, Марко 

Марјановић и Душан Хајдер. У екипној конкуренцији девојчице су биле друге, а 

момци четврти. То је још један степеник ка успеху наших ученика. 
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На Општинском првенству у баскету 3x3 одржаном 23. октобра, у Спортској хали 

„Тиквара” у Бачкој Паланци, девојчице су освојиле прво место и пласман на виши ранг 

такмичења.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дан просветних радника 
 

Дан просветних радника 

обележен је 8. новембра 

традиционалном заменом улога 

у организацији Ученичког 

парламента. Парламент је 

покренуо акцију, обавестио 

ученике, те извршио одабир 

ученика који ће учествовати у замени улога. Један услов је био неопходан, а то је 

примерно владање. Ученици су се припремили и сусрели са светом занимања и тако је 

један школски дан добио другачију перспективу. 

Наставници су видели своју професију из другачије визуре и сагледали како би посао 

подучавања обављали они који су за клупама, а не за катедром, а ученици су сагледали 

комплексност једног радног дана оних који чине жилу куцавицу њихове школе и 

схватили колико је значајан и вредан поштовања сваки посао који се савесно обавља, 

те да су сви чиниоци битни – од спретног домара до директора − како би једна школа 

успешно функционисала.
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Општинско такмичење у кошарци 
 

Општинско такмичење у кошарци 

донело је нова одличја. Девојчице су 

освојиле прво место, а дечаци 

четврто. За екипу девојчица играле 

су: Дарија Бурсаћ, Ксенија Бурсаћ, 

Јована Бичански, Милица Вулета, 

Вргоч Јелена и Јана Раковић. Екипу 

дечака представљали су: Константин Гаћиновић, Андреј Ђорић, Огњен Иванчевић, 

Зоран Илић, Константин Кнежевић, 

Алексеј Ковачевић, Душан Медић, 

Немања Недимовић, Реља Радман, 

Лазар Савић, Вељко Совиљ, Алекса 

Срдић, Немања Недимовић и Јован 

Ћулибрк. Екипе је предводио 

наставник Слободан Ћулибрк. 

 

Слободним стилом до победе 
 

Општинско такмичење у пливању 50 м краул донело је 

прво место Милошу Ковачевићу, док је на окружном 

нивоу такмичења одржаном 20. новембра у Новом 

Саду, Милош освојио седмо место. Под менторством 

наставника Слободана Ћулибрка, Милош је показао 

колико је успешан у најзаступљенијем стилу, односно, 

у једној од четири основне технике пливања, у којој су 

брзина и спринтерски дух најважнији. 
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Окружно такмичење у кошарци 
 

На Окружном такмичењу у кошарци, 

одржаном 21. 11. 2024, представнице наше 

школе освојиле су прво место. Њихов 

ментор је био наставник Слободан 

Ћулибрк. У екипи су играле: Уна Аничић, 

Јована Бичански, Дарија Бурсаћ, Ксенија 

Бурсаћ, Милица Вулета, Јелена Вргоч, Јана 

Раковић и Мила Рокнић. 

 

Куда даље? 
 

Одабир средње школе и наставак 

школовања је за неке ученике 

изазов, за неке само надоградња и 

логичан след који проистиче из 

пређашњих школских успеха, 

освешћених интересовања, а за неке 

тегобна и мучна одлука, те је 

свакако потребно ученицима дати 

одређене смернице. Некима ће оне 

бити само потврда исправности већ 

донесене одлуке, а некима ће оне бити путоказ који су тражили, и зато је ученицима 

потребно пружити увид у оно што постоји као могућност за даље школовање. 

„У оквиру програма професионалне оријентације ученици VII1 су 21. 11. 2024. на ЧОС-

у презентовали смерове средњих школа. Школе за које постоји интересовање су 

Карловачка гимназија, Гимназија „20. октобар”, Економска школа „Др Радивој 

Увалић“ и „Светозар Милетић“, Медицинска школа „7. април“, те Пољопривредна 

школа са домом ученика из Футога. Родитељ Мирјана Ћулибрк је представила ТШ 

„Милева Марић Анштајн“. Одабир будућег занимања и каријере изазвао је код ученика 

дискусију, сагледавање предности и неостатака појединих професија.“  

(Ауторка цитираног дела текста: Биљана Павков) 
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У туђој кожи 
 

Да је новембар месец намењен толеранцији показао је 

Ученички парламент реализацијом радионице „Зашто 

неће са мном да се друже”. Чланови школског ученичког 

парламента изабрали су радионицу, припремили 

материјал, а реализација је отпочела код ученика седмог 

разреда. Ову радионицу су извели Мија Качар и Милош 

Галоња, истичући значај превенције непожељних облика 

понашања, док су у одељењима VI1 и VIII1, радионицу 

истог назива и истог садржаја, реализовале Уна Аничић 

и Маша Антуновић, 

чланице Ученичког парламента. Када се ставимо у 

туђу кожу, тек тада можемо да искусимо „ударце, 

поноре, сумње, превирања, дилеме, спотицања“ 

другог људског бића, а свест о томе да у свакој школи 

и заједници постоје они који не хају за последице које 

остављају за собом њихова дела, као и они којима је 

рука подршке преко потребна, треба стално да се 

негује. Вршњачко учење и подршка стуб су сваке 

добре школе, а то су кроз ове радионице, одржане 23. 

и 29.11, показали ученици наше школе. 
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Баскетом до Сомбора 
 

На Окружном такмичењу у баскету, одржаном 27. новембра 

у Новом Саду, наше девојке, под менторством наставника 

Марка, освојиле су друго место и пласман на међуокружно 

такмичење, које ће се одржати у Сомбору 3. децембра и на 

ком ће још једном, у јачој конкуренцији, показати своје 

спортско умеће и борбени дух. 

 

 

 

 

 

Кроз обруч коша до одличја 
 

Међуокружно такмичење у кошарци 

одржано је 2. 12. 2024, у Хали спортова 

„Ранко Жеравица” у Београду, а наше 

кошаркашице освојиле су 3. место. Дан 

касније, 3. децембра, у Сомбору, тачније, у 

ОШ „Аврам Мразовић”, одржано је 

такмичење у баскету,  у истом − 

међуокружном рангу. 

Девојчице, предвођене наставником Марком, 

браниле су боје наше школе и освојиле  

друго место, што представља велики успех за наше спортисткиње. 
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Подршка која не изостаје 
 

У петак, 6. децембра 2024, нашу школу посетили су представници компаније „Таркет”, 

наши дугогодишњи пријатељи, који потпомажу из године у годину квалитет рада у 

нашој установи, а самим тим и квалитет образовања наших ученика, омогућујући им 

повољне услове за рад и развој њихових потенцијала. Овом приликом, даровали су 

школи дванаест лаптопова за потребе извођења наставе и унапређења образовно-

васпитног процеса.  

 

Зимско сабирање 
 

Крај године је доба када људи 

сабирају и сумирају оно што је 

урађено током претходне године. 

Баш  с крајем календарске године 

поклопило се и математичко 

такмичење, ком је основа баш та 

операција, додуше, у свом 

основном значењу. Сабирањем бројева, цифрама, скуповима, разломцима бавили су се 

наши млади математичари на такмичењу које се у нашој школи одржало 13. 12. 2024. 

На такмичење из математике за ученике од 3. до 8. разреда пријавила су се 42 ученика, 

а дежурне наставнице су биле Весна Кецман и Биљана Павков. Подршку ученицима је 

пружила и директорка школе Снежана Оклобџија. Најбоље пласирани ученици 

представљаће школу на општинском нивоу такмичења које организује ОШ „Десанка 

Максимовић” из Бачке Паланке. 
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Новогодишњи базар 
 

Пред крај првог полугодишта, 

23. 12. 2024, у холу школе 

одржан је Новогодишњи 

базар. На базару је било 

прегршт дечјих радова, којима 

наши ученици традиционално 

испраћају стару и дочекују нову годину. Они обликују своју стварност, чине је лепшом 

и угоднијом, како за њих саме, тако и за посетиоце базара којих је из године у годину 

све више. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Техничка еволуција 
 

Техника и технологија унапређују цивилизацију и 

човечанство. Она се развија захваљујући човеку, због 

њега и ради њега, и главна сврха јој је унапређивање 

квалитета људског живота. На Општинском такмичењу 

из технике и технологије, одржаном у суботу, 25. 

јануара 2025,  у ОШ „Свети Сава” из Бачке Паланке, 

учествовали су, предвођени наставницом Јеленом 

Марцикић, ученици наше школе: Милош Галоња и 

Димитрије Каман из VIII1, Душан Медић из VII1, као и 

Даница Бубуљ и Невена Морача из VI2. Димитрије 

Каман освојио је друго место и пласман на окружни ниво такмичења.  
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Школска слава 

 

У понедељак, 27. јануара 2025, 

ученици и наставници наше школе 

обележили су школску славу − Светог 

Саву. Приредба је носила назив „Деца 

Светом Сави”, а заједно са ученицима 

у припреми су учествовали 

наставници: Сања Велемир, Лидија 

Санковић Лаћарац, Драгана Јеличић, 

Сања Царић и Мирко Чипак. Савиндан је дан посвећен онима на којима почива наша 

будућност – деци, пред којима је пут на ком ће наилазити на препреке, искушења, 

спотицања у ходу...али, ако се буду 

руководили „знаковима поред пута“ које 

им је оставио у аманет наш светитељ – 

истину, просвећеност, знање, 

човекољубље и љубав према сопственом 

народу – доспеће до правог одредишта. 

Деца понајвишу ослушкују и чују 

Савине речи, и свесни су лепоте и 

истине у њима, те му захваљују својим делима, хришћанским врлинама којих се не 

одричу и сталним подсећањем на његов свети лик и његово дело, благотворно по 

васцели српски народ. Тако су, и ове године, на прави начин, детиње, али чисто и 

искрено, приступили овој светковини. Координаторка овогодишње свечане светосавке 

приредбе била је Славица Јевић, а 

свечаном програму, уз бројне 

учеснике и званице, као и славском 

обреду, присуствовала је и 

светосавска кума Љиља Радишић, 

испред компаније Carlsberg, која је на 

овај начин наставила дугогодишњу 

традицију наше школе. 
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Преко мреже 
 

На Општинском такмичењу у 

одбојци, које се одржало у Бачкој 

Паланци, дечаци су освојили 2. место, 

а девојчице 4. Екипу дечака су 

чинили ученици: Немања Недимовић 

8-2, Јован Захорец 8-2, Страхиња 

Ђукић 8-2, Новак Војновић 8-2, 

Душан Раковић 8-1, Зоран Илић 7-1, Немања Мрђа 7-2, Алекса Срдић 7-2, Душан 

Медић 7-1 и Вељко Совиљ 7-1. За екипу девојчица играле су: Сташа Божић 8-1, Маша 

Антуновић 7-2, Маша Каракаш 7-2, Нађа Керкез 7-2, Нера Ђурић 7-2, Теа Манојловић 

6-2, Сара Божић 6-1, Дариа 

Иванишевић 6-2, Невена Хренка 5-2, 

Дариа Бурсаћ 8-2, Ксенија Бурсаћ 8-2 

и Милица Вулета 8-2. Мрежа ни овај 

пут није била препрека за наше 

ученике и њиховог ментора 

Слободана Ћулибрка, што су и 

показали постигнутим успехом. 

Роза мајице 
 

Последње среде сваког фебруара 

обележава се Дан розе мајица. Ове 

године, 26. фебруара, Ученички 

парламент је обележио овај дан тако што 

је реализовао три активности: 1. Обуци 

розе мајицу и подржи све особе које се 

боре са карциномом; 2. Напиши своју 

поруку оболелима и оснажи их у њиховој 

борби; 3. Хуманитарно сандуче: 

прикупимо новац као знак да мислимо на оне који воде ову тешку битку.  

Ученици су на овај начин показали саосећање и свест да су нечији животи тегобни и 

мучни, да неки од њихових вршњака свакодневно воде борбу са страховима од губитка 



 

20 
 

онога што је најдрагоценије – сопственог живота и да је у тим тренуцима свака помоћ 

и подршка добродошла.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Успешна спортска 2024. 
 

У среду, 19. фебруара 2025, одржана је 

традиционална акција „Недељних новина“ под 

називом „Бирамо спортисту 2024. године“,  на којој 

су проглашени најбољи спортисти, екипе и 

најперспективнији спортски таленти. Међу њима 

нашла су се и два ученика наше школе: 

стонотенисерка Ања Ступар и кошаркаш Алекса 

Срдић. 

Ања се стоним 

тенисом бави четири 

године, а у њеној ризници медаља налази се преко 20 

одличја са домаћих и иностраних такмичења. 

Наступила је и за репрезентацију Војводине на 

такмичењеу које се одржало у Осијеку. 

Алекса кошарку тренира пет година, а тренутно је на 

позицији организатора игре у КК „Феникс“. 

Претходне сезоне ова екипа освојила је првенство 

Војводине. Алексу одликују борбеност, 

пожртвованост и срчаност у одбрани и нападу. 
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Футсал – спорт нових генерација 
 

На Општинском првенству у футсалу, које 

се одржало 26. фебруара 2025,  наши дечаци 

освојили су 3. место. Фудбалски окршај у 

дворани донео је одличје нашим ученицима 

и њиховом ментору Слободану Ћулибрку. 

 

 

Међународни дан матерњег језика 
 

Чланови Ученичког парламента су са 

библиотекарком Мирјаном Вјештицом 

обележили Међународни дан матерњег језика,  

21. фебруара 2025,  анкетом међу 

запосленима у школи. Задатак запослених је 

био да наведу најзвучније и најаутентичније 

речи свог језика. Речи смо, накнадно, 

допунили одредницама из речника, а затим 

смо направили пано. Матерњи језик је потка националног идентитета, упориште једног 

народа и зато је насушан рад на његовом очувању. Треба ослушкивати прошлост и не 

дозволити да неке речи замру и ишчезну из нашег језика. Ако губимо речи, губимо део 

своје прошлости, крњимо садашњост и осиромашујемо нашу будућност. 

 

Од времена прошлог ка времену садашњем   
 

„Опште међупредметне компетенције 

развијају се кроз наставу свих 

предмета, примењиве су у различитим 

ситуацијама и контекстима при 

решавању различитих проблема и 

задатака, неопходне су свим 

ученицима за лично остварење и 

развој, као и укључивање у друштвене токове и запошљавање и чине основу за 
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целоживотно учење. Управо су ове компетенције покренуле током марта ученике III-1 

и III-2 да повежу час одељењске заједнице са наставом српског језика и природе и 

друштва. Кренувши од бајке, те њених одлика, места и времена радње, обрели су се у 

дворцу Дунђерских како би свет бајки донели у садашњи тренутак. Корачајући до 

дворца корачали су временом: од оног прошлог ка садашњем. Наредни задатак је био 

да покажу одговоран однос према околини па је зелена експедиција сакупила смеће и 

очистила подручје око дворца. На овај начин дали су свој допринос враћању старог 

сјаја каштелу Дунђерских како би и он наликовао оном из бајке.  

Стварајући одређени контекст за ученике учитељи су подстакли ученике на одговоран 

однос према околини и одговорно учешће у друштву.“ 

 

Професионална оријентација 
 

Лекарска професија је одувек била једна од 

најцењенијих. Њоме су се бавили великани из 

наше историје, јер је пружање помоћи човеку 

највећи дар и умеће које се не може мерити са 

другима, будући да је живот човека 

најдрагоценији. Отуда и не чуди што је 

интересовање ученика за овај позив велико и 

што не јењава упркос чињеници да нова 

времена доносе и нека нова, атрактивнија занимања. У оквиру Професионалне 

оријентације ученика осмог разреда, здравствени радник Дијана Влаховић посетила је 

нашу школу. Ученици су имали прилику да сазнају карактеристике смерова у Средњој 

медицинској школи „7. април” у Новом Саду и „Др Ружица Рип“ у Сомбору, које су 

најближе Челареву. Осмаци су се упознали са предностима и недостацима будућег 

занимања, пракси у болницама, домовима здравља, учењу и јакој вољи да се упише и 

заврши жељени смер. После завршене средње школе предочене су им могућности за 

студирање или запослење у струци, да ли у приватним ординацијама или државним. У 

току презентације школе, ученици су били заинтересовани и постављали питања. 

Одзив ученика је био више него задовољавајући. Презентацији школа присуствовало је 

26 ученика, а наставница Биљана Павков била је својеврсни модератор. 
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Кимоно и медаље 
 

На Школском првенству Војводине, које је одржано у 

Инђији, 9. марта 2025,  Нађа Валашек, ученица VIII-2, 

освојила је бронзану медаљу. Свој бронзани пут 

наставила је и даље, те је 16. марта 2025, у Краљеву, 

на Школском првенству Србије у каратеу, освојила 

исто одличје и тиме потврдила свој успех, али у још 

јачој конкуренцији. 

 

Окружно такмичење из технике и технологије 
 

Потакнут пређашњим успехом постигнутим на општинском 

такмичењу, Димитрије Каман, ученик 8-1, надоградио је своје 

постојеће знање, уложио још већи труд и то је резултирало 

првим местом које је освојио на Окружном такмичењу из 

технике и технологије, одржаном  у ОШ „Атила Јожеф” у 

Новом Саду. Ученик је освојио и пласман на републичко 

такмичење и заједно са менторком Јеленом Марцикић 

Биљанић показао да врсно познавање неке области не може 

постојати без марљивог и преданог рада. 

 

Шта знаш о здрављу? 
 

Црвени крст Бачке Паланке 

традиционално одржава 

такмичење на ком учествују 

ученици свих школа из наше 

општине. Ове године, 29. 

марта 2025, на том 

такмичењу узели су учешће и ученици наше и освојили 

друго место. Екипу ОШ “Здравко Челар” чинили су 

Димитрије Каман, Милош Галоња и Урош Шарац, а екипу је предводила наставница 

биологије Јована Крстин. 
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У свету бајке 
 

Продужени боравак је 2. априла 2025. био у 

посети школској библиотеци. Библиотекарка 

Мирјана Вјештица представила је ученицима 

жанровске одлике бајке.  

Деца су упозната с историјом записивања у 

људској цивилизацији: од писања на глиненим 

плочама, преко пергамента до папируса и 

хартије. Ученицима је представљена структура 

бајке и особеност овог жанра: спој реалног и фантастичног, употреба магичних 

бројева, поларизација ликова, типови јунака, борба добра и зла и срећан 

завршетак...Читана је, а потом заједнички анализирана бајка „Успавана лепотица“. 

Ученици из боравка направили су нацрт за стрип који ће сами израдити и у којем ће 

илустровати обрађени жанр.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Матурска екскурзија 
 

Ученици осмог разреда су од 1. до 3. априла боравили на матурској екскурзији. Са 

својим старешинама Биљаном Павков и Зораном Јањић посетили су Ђавољу варош, где 

су чули чувену легенду о окамењеним сватовима. 

Пут их је даље одвео до Ниша, где су посетили 

Ћеле кулу. Други дан екскурзије обишли су Чегар 

и споменик чегарским јунацима, као и Медијану, 

археолошки локалитет. Тај дан су обишли и 

Логор Црвени крст, место страдања Срба, Јевреја 

и Рома. Последњи дан ученици су обишли 
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манастир Манасију, ремек-дело српске средњовековне културе и центар преписивачке 

делатности - чувену Ресавску школу. Путовање је настављено пут Свилајнца, где су 

посетили Природњачки музеј.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наши пријатељи 
 

Захваљујући пријатељима школе, 

пре свега, управи компаније 

Carlsberg, наша школа је 

поспешила безбедност ученика и 

смањила потенцијални ризик у 

организацији рада школе. Током 

априла, постављена је нова ограда 

и урађено је преиначавање одређених 

просторија, као и топлотна изолација 

учионица, а неке учионице су добиле и нова 

техничка помагала, попут штампача, који су 

донирали родитељи ученика наше школе –

породица Адамовић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

26 
 

Путовање кроз историју, природу и пријатељство 
 

„Наши седмаци су имали прилику да 

уживају у дводневној екскурзији која 

их је водила кроз неке од 

најзначајнијих културно-историјских и 

природних споменика Србије. 

Први дан започео је посетом Тополи, 

родном месту вожда Карађорђа. 

Ученици су разгледали Карађорђев 

конак и цркву посвећену Рођењу 

Пресвете Богородице, коју је подигао сам Карађорђе као породичну задужбину. Након 

тога, посетили су и импозантни Опленац – Цркву Светог Ђорђа, задужбину династије 

Карађорђевић. Другог дана ученици су посетили Меморијални парк „Шумарице” у 

Крагујевцу, где су у тишини и с поштовањем обишли спомен-комплекс подигнут у 

част невиних жртава фашистичког терора. Према најновијим подацима, током три дана 

октобра 1941. године, припадници Вермахта извели су на стрељање 2.854 мушкарца и 

жене. Од тог броја 2.794 је стрељано док је 62 преживело. Овај сусрет са прошлошћу 

оставио је снажан утисак на све ученике и наставнике. 

Путовање је настављено ка Аранђеловцу, где је уследила узбудљива посета пећини 

Рисовача, станишту праисторијског човека из леденог доба и једном од најважнијих 

археолошких налазишта палеолита у Европи. 

Дан је завршен шетњом кроз Буковичку бању, где су ученици уживали у природи, 

слободном времену и дружењу уз лековиту минералну воду.“ 

(Ауторка текста: Тања Осмајлић) 
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Мислиша 
 

Математичко такмичење 

„Мислиша 2025“ одржало се 13. 

марта 2025. у просторијама наше 

школе, а учешће је узело 90 

ученика од првог до осмог 

разреда. Сви ученици су добили 

сертификат за учешће, а 

најсналажљивији у решавању математичких задатака су били ученици које је 

похвалило Математичко друштво „Архимедес“ за освојене бодове. 

У питању су следећи ученици:  

Адамовић Селена, ученица првог разреда, ментор Драгана Јеличић;  

Зајченко Александр, ученик трећег разреда, ментор Нада Бањац и 

Бокан Филип, ученик четвртог разреда, ментор Мира Бојиновић Лабус. 

 

Дан планете Земље 
 

Поводом Дана планете Земље, који се обележава сваке 

године 22. априла,  ученици продуженог боравка су кроз 

радионичарске активности, заједно са својом учитељицом 

Јасном Кавгић, обележили овај значајан датум. На тај 

начин указали су на значај очувања наше планете, на 

људску небригу и на неопходност развијања свести људи о 

угрожености животне средине и могућим последицама 

нарушавања природних ресурса. 

 

Еволуција човека 
 

Ученици осмог разреда су заједно са својом наставницом 

биологије Јованом Крстин истраживали еволуцију човека. 

„Ученици су добили истраживачки задатак да пронађу 

податке о еволуцији човека и представе своја сазнања кроз 
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израду плаката. Током рада, упознали су се са важним фазама у развоју човека, од 

најранијих предака до савременог Homo sapiensa. Користећи различите изворе, 

фотографије и илустрације, ученици су на креативан начин приказали све фазе 

еволуције. Њихови радови су показали велико залагање, радозналост и разумевање ове 

важне теме из биологије.“ 

(Ауторка цитираног дела текста: Јована Крстин) 

Питам те, питам 
 

Ученички парламент је осмислио једну врсту подкаста, 

тачније, аудио-визуелних записа, у којима су обрађене 

занимљиве теме кроз интервјуе са наставницима и 

мештанима Челарева. Ученици су кроз те разговоре 

добили јединствен увид како се кроз време мењало 

образовање, 

међуљудски односи и 

да ли су неке ствари 

остале исте упркос 

протоку времена. Ученици су обавили разговоре са 

наставницом биологије у пензији Миленом Башић, 

учитељицом у пензији Мирјаном Шево и чуварем 

народне традиције Свтозаром Качаром. Обављене 

разговоре ученици ће објављивати периодично до 

краја школске године. 

Знамените личности мога краја 
 

У оквиру теме „Знамените личности мога краја” 

ученици III-1 су самостално осмислили сценарио, 

костиме и наступ. У улози Здравка Челара нашао 

се Давид Каракаш, док су се у другим улогама 

обрели следећи ученици: као Мирослав Фабри - 

Дмитар Филиповић, Лазар Дунђерски - Страхиња Совиљ и у улози Ленке Дунђерски 

Срна Дробац. 

(Прилагођен текст  Н. Дробац) 
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Посета салашу 
 

Дана 11. маја 2025, деца из две 

припремне групе су са својим 

васпитачицама Мајом Радишић и 

Виолетом Киш посетили салаш Катаи и 

Мали Иђош. Деца су искусила вожњу 

жичаром и тракторима, истраживали су 

земунице, јахали коње и обилазили 

животиње које су смештене на салашу. 

Малишани су посетили Музеј пекарства, у ком су се упознали са некадашњим 

начинима прављења хлеба, а потом су посетили кућу из давних времена. 

 (Прилагођен текст  Виолете Киш) 

 

У чистом се лакше дише 
 

„У оквиру часа одељењске заједнице, а на тему 

„Лепша и здравија животна средина - мој допринос”, 

ученици V-1 су 

одлучили да спроведу 

акцију чишћења своје 

средине под слоганом: 

Баци у канту, није 

толико тешко”.  

На овај начин, код ученика се кроз ову акцију, 

поспешује свест о значају здравог и чистог окружења, о 

одговорностима, како појединачним, тако и 

колективним, а које се тичу очувања простора у којем обитавамо.  

(Аутор цитираног дела текста: Лидија Санковић) 
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Пројектна настава 
 

„Пројектна настава представља 

савремен концепт учења и 

поучавања, а циљ јој је стварање 

функционалних знања код 

ученика.  

Пројекат под називом “Тајни 

родитељски састанак” је био 

права свечаност знања, труда и креативности. Ученици III-1 су кроз практичан рад у 

школској кухињи, вежбали и утврђивали тему “Мере и мерења”. Припремајући супу, 

мекике, сервирајући роштиљ и торту, деца су на најбољи начин повезала теорију са 

свакодневним животом, развијајући притом вештине тимског рада, одговорности и 

домаћинства. 

Као круна целог дана, дошла је гозба за родитеље. Пажљиво постављена трпеза је 

показала колико пажње и љубави је уложено у сваки детаљ. Приредба којом су све 

заокружили била је емотивна, весела и искрена, оставивши снажан утисак на све 

присутне. На крају су родитељи одиграли Кахут квиз за који су питања припремили 

сами ученици. 

Ученици у пројектној настави дају иницијативу, износе идеје, планирају, договарају се 

и решавају проблеме. Наставник је њихов мотиватор, саветник у процесу и ту је да 

ојача њихово самопоуздање.  

Оваква настава не само да обогаћују школски живот, већ и гради мостове између 

школе и породице, показујући колико заједнички тренуци могу бити драгоцени. Браво 

за наше мале домаћине који 

су мерили центиметрима, 

децилитрима, грамима а 

измерили захвалност и 

поштовање према својим 

родитељима који брину о 

њима и уз њих су на путу 

одрастања.“ 

(Ауторка цитираног текста: Нада Бањац) 
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Крај основне школе 
 

Ученици осмог разреда су 26. маја 2025. привели крају своје осмогодишње путовање 

кроз ходнике наше школе, математичке лавиринте, језичке ребусе...Међу клупама су 

остале скривене ђачке тајне, зидови су упили тајновите разговоре ђака, а они крећу пут 

будућности. Иза себе остављају прочитане књиге, научене лекције, анегдоте са часова 

и све оно што је чинило садржај њиховог ђачког живота. Оно што остаје јесу 

пријатељске споне које су створене током осам година школовања, током периода када 

су заједнички стасавали и сазревали у младе људе. 

 

 

Да друштвена мрежа не буде паукова мрежа 
 

Школска библиотека је, заједно са ученицима Машом 

Антуновић и Милошем Галоњом, 27. маја 2025,  одржала 

интерактивно предавање за ученике трећег и четвртог 

разреда. Предавање се односило на безбедност на 

интернету и 

основе медијске и 

информационе 

писмености, које 

су нам неопходне 

да интернет користимо као полигон за 

стицање знања, а не да упадамо у замке 

манипулације и злоупотребе.  
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Помози другоме 
 

„Дана 27. маја одржано је 

веома важно и едукативно 

предавање Црвеног крста на 

тему прве помоћи намењено 

ученицима осмог разреда. 

Током предавања, ученици су 

имали прилику да науче 

основне поступке реанимације, 

како правилно поступити у случају губитка свести или престанка дисања, као и 

технике оживљавања. 

Посебна пажња посвећена је и поступању у случају повреда као што су посекотине и 

опекотине. Ученици су научили како да зауставе крварење, очисте и заштите рану, али 

и како да препознају степен опекотине и пруже одговарајућу прву помоћ. 

Предавање је било интерактивно са практичним приказима, а ученици су активно 

учествовали постављајући питања и испробавајући технике на моделима. Циљ овог 

предавања је да се ученици оспособе да у хитним ситуацијама реагују смирено, брзо и 

ефикасно чиме могу спасити нечији живот.“  

(Ауторка текста: Јована Крстин) 
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Поздрав школи 
 

Ученици осмог разреда наше школе данас, 30. маја 2025, похађали су последњи 

наставни дан у овој школи. Кроз емотиван 

наступ и монологе, испуњене тугом, али и 

устрепталом надом, опростили су се од 

својих учитеља, наставника...од своје школе, 

и свима захвалили на ономе што су учинили 

за њих током осам година школовања. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Најлепши глас школе 
 

У уторак, 10. јуна 2025, одржао се  Нај глас школе за 2025. годину. 

Као и сваке године, музички репертоар је био разноврстан, а изведбе наших ученика 

превазишла су очекивања публике. 

Жири су сачињавали: Маја Бошкић, Недељко Петровић, Јован Даљевић и Милош 

Галоња. 

Победници Нај гласа 2025 су: 

Виша настава: 

1. Драгана Бичански 

2. Илона Паљаница 

3. Невена Хренка 

Нижа настава: 

1. Тијана Галоња 

2. Дуња Качар 

3. Ивана Супек  

 



 

34 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Корак ка школским клупама 
 

Предшколци су, заједно са својим 

васпитачицама, одржали 9. јуна 2025. завршну 

приредбу, којом су и званично завршили једну 

етапу детињства. Од јесени су то ђаци прваци, 

које чекају тешке ђачке торбе, прве 

оцене...слатке муке које су искусили многи пре 

њих.  

 

Најбољи ђаци 
 

У свакој генерацији издвоје се они чији предан однос 

према стицању знања одскочи у односу на оне који их 

окружују. То су они ђаци који чине окосницу једне школе, 

који су водиље својим вршњацима, који су узор млађим 

ученицима, и понос учитељима и наставницима. 

„Димитрије Каман, ученик генерације за школску 2024/25, 

показао је током осам година школовања знање, труд и 

упорност. Учествовао је на многобројним такмичењима и 

освојио значајна признања за своју школу. Радо се одазивао на активности које су 

организоване у школи попут школских приредби у којима је глумио и водио програм. 

Имао је добар однос са наставницима, запосленима у школи и својим другарима. 

Вршњаци су га препознавали по добрим шалама, спремности да се избори за интерес 

одељења, али и да помогне појединцима.“  
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(Аутори цитираног дела текста: Маша Антуновић и Милош Галоња) 

Вуковци за школску 2024/25:  

VIII/1: Мија Качар, Јана Раковић, Милош Галоња и Димитрије Каман; 

VIII/2: Нађа Валашек, Милица Вулета и Немања Недимовић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Најуспешнији такмичари у школској 2024/25. 
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Најлепше је двориште наше школе 
 

Свечана додела награда победницима конкурса „За 

уређенију општину Бачка Паланка” у оквиру ког се бирало 

најлепше двориште, балкон 

и школско двориште у 

општини Бачка Паланка, 

одржана је четвртак, 19. 

јуна, у малој сали зграде 

Општине Бачка Паланка. 

Наша школа је освојила 1. 

место, а награду су примиле директорка школе Снежана 

Оклобџија и наставница биологије Јована Крстин. На 

јесен ће школа као награду добити и саднице за школско 

двориште, компостер, два контејнера за разврставање отпада и супстрат од 300 литара. 

 

Свечана додела 
 

Општина Бачка Паланка је у петак, 4. јула, у сали 

градског биоскопа организовала доделу поклона 

најбољим ученицима. Поред носилаца Вукове 

дипломе, ту су се нашли и ученици који су били 

учесници републичких такмичења, али и ученици 

који наставу похађају по образовном програму за 

надарене. Поред 

вуковаца, на додели 

се нашао и Александр Зајченко, ученик трећег разреда, 

због својих математичких успеха. 
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Матурско вече 
 

Сваки успешан исход треба прославити, па тако и успешно привођење крају 

осмогодишњег школовања. У нашој школи, 3. јула 2025,  одржана је завршна свечаност 

доделе диплома и награда најуспешнијима као и матурско вече. Присутнима се 

обратила директорка школе Снежана Оклобџија, одељењске старешине Зорана Јањић и 

Биљана Павков, те ученик генерације Димитрије Каман и вуковац Милош Галоња. 

Било је то вече када се затвара једно поглавље живота, а отварају врата будућности.  

 

 

 

 

 

 

 

 


